• На гастрольной афише-

«БУРГТЕАТРА»

больно необычен и не схож ность лучним и животворным духе просветительского гума- пладением звучаниям словом, лодисментами,

озно-культовые мотивы ми- роли выступал сам Гете. Виро- похожего на диккенсовского планах, в том числе в глуби- мест... Мы ничего не делаем и моничной женшины.

трагедии, но в то же время не народной комедии Иоганиа Не- фонала и гротеск здесь служат вый мир обывателей. сивмает реальных противоре- номука Нестроя «Любовные за- одному - обличению смехом, Театр бережно относится

пе только внешний вид, но и демократическим традициям низма. Вряд ви стоит переска- Прежде всего все сказанное от-

Следун за Геге, театр усили- (Аркас)...

раз Ифигении, в которой ему всех актеров — Хайприха Впрочем сугь дела не в этом, а какие-то тени, не знающие, вилится идеал сильной и гар- Швайгера (Тоас). Франца Мо- Как и в русском водениле, лег- чем запять сное безделье. А в рака (Пилад), Франца Гриба кость формы и комизм положе- центре дача, ротонда из дерений, вставные куплеты, наро- ва и стекла, просматриваемая вает гумацистическое звучание Оформление Фрицем Бутцем дийные попурви на опер, буф- насквозь, - хрупкий, мотылько-

чий: да, нарь согласился отнустей и свалебные дела», музы- Обличению толстосумов, та- горьковскому тексту, верпо дотить Ифигению, Ореста и Ив- ка М. Хебениграйта и режис- ких, как бывший мяснак, раз- посит'его идею, глубину сони лада, однако решение это дает- сура. Л. Линдтберга задают богатевний Фетт (Фрид Мули- ально-философского содержаси ему не просто. Гармония че- стремительный темпоритм это- ар) или разналивающийся на ния. Хотя, конечно же, он об-LIET. совсем не без основа- показать как бы три грани, нием уйти от «декламационно- донеческих отношений — еще му озорному снектаклю. Здесь ходу маркиз Винчелли (Йохан- ращается прежде всего к двний возникают после уки- три лика своего искусства... сти» поэтической версии, как не реальность в том обществе, очень многое зависит от кон- нес Шауер), и тех, кто истин- стрийскому зрителю. В Вене, денных спектаклей знаменято- Что ж, и на этот раз авст- бы психологически приблизить где парит пасилие, для этого такта с главным партнером ак- ные чувства подменяет звором папример, программа спектакго венского «Бургтеатра» ассо- рийские мастера драматиче- к нам действие, Но, надо ска- надо изменить бесчеловечные теров — зрительным залом. И золотых монет. — — ля содержит многие сведения о пиании с древнегреческим бо- ского искусства подтвердили и зать, при этом остались и поэ- условия существования. Тот спектакль, который мы вижеством Притеем, обладавиям свою высокую славу, и прист- зня, и высота чувств героев Спектакль покоряет мастер- дели, отличался именно этой театр в горьковских «Дачин- периоде жизни в России, о расспособностью всякий раз неуз- растие к сценическому реализ- античного мифа, по-своему ством актеров, глубиной их не- счастливой особенностью; зал ках», которые воставия Ахим слоения в среде интеллирев- ную афину «Бургтеатра», но наваемо менять свой лик. Уж му, к перевоплощению, и вер- переакцентированного Гете в реживаний, безукоризненным дынал, взрывался смехом, ан- Беннинг. Спектакль этот -- ции, часть из которой пощла они дали возможность увидеть масигтабный, глубокий и серь- на услужение буржуазии. О нам как бы тои неординарных Калейдоской случайностей и езный по мысли, тревожный, таких людих и говорит страст дина талантливого коллектива. существо каждого спектакия; своего театра. зывать содержание мифа об посится к глубокой и проинсло- путанины в общем-то не напраженный но сцентческой по в сцентакие Варвара Ми- три главных направления его булто талантливый коллектив, Уже то, что театр образылся Ифигении, которую отен, царь веньой трагической актрисе скрывает того, чем закончится атмосфере. Оригинально офор- хайдовиа — Эрика Илухар: сегоднишнего творчества, И позгландиемый ныне Ахимом к первопачальной (прозаиче- Аргоса Агамемной, выпужден Эдизабет Орт (Ифигения), история, Конечно же, свадьба- мление М. Краля-сценическое «Интеллигенция — это не мы! внечатления эти останутся, и Беннингом, подбирая реперту- ской) редакции трагедин Гете был принести в жертву раз- Превосходен Вольфганг Хюбш ми молодых, Консчно же, по- пространство бездонно, дейст- Мы что-то другос... Мы-дач- убежден, надолго в напих ар для гастролей в СССР, соз- «Ифигения в Тавриде», связа- гневанной Артемиде. Тете ме- (Орест), застандиощий нас срамдением проходимия, «сва- вие развивается полифоните- ники в пашей стране... Мы суе- серднах, нательно пошел на то, чтобы но, как мне думается, с жела- нее всего волнуют религи- вспомнить, что когда-то в этой дебного афериста» Небеля, так ски, одновременно на разных тимся, ищем в жизни удобных

фа, его привлекает к себе об- чем, я рискую перечислить Лжингля (Йозеф Майярад), не, где бродят даже не люди, отвратительно много говорим», И странцю много лжи в тех

разговорах! Театр подчеркивает актуальность звучащего в спектакле обличения «лачииков от экизния. Они ярко сытраны актерами - алвокат Васов (Норберт Каппен), инженер Суслов (Вольфгант Гассер), (Xalimbax Пудаков Швайгер), Юлия (Элизабет Орт), литератор Шалимов (Эрист Якоби), Рюмии (Курт

...Да, ьсего три названия украшалу пынешиного гастроль-

ю, черепанов.